



Ministério da Educação
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais - IFSULDEMINAS - Campus Poços de Caldas
Avenida Dirce Pereira Rosa, 300, Jardim Esperança, Poços de Caldas / MG, CEP 37.713-100 - Fone: (35) 3697-4950

RETIFICAÇÃO 1/2020 - CEEAD/DDE/PCS-DG/PCS/IFSULDEMINAS

19 de junho de 2020

A coordenação do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência – PIBID/Geografia vem, por meio dessa comunicação **retificar** o Edital PIBID nº. 001/2020. Assim:

I - No item 2 “DOS REQUISITOS DOS ALUNOS-BOLSISTAS”, sub item 2.1 “Para concessão de bolsa de iniciação à docência, o estudante deverá atender aos seguintes requisitos” do referido Edital:

Onde lê-se:

e) Ter disponibilidade para dedicar-se 32 horas mensais ao PIBID/IFSULDEMINAS e dispor das quartas-feiras a tarde (16:30 às 18:30) para reuniões de planejamento.

Leia-se:

e) Ter disponibilidade para dedicar-se 32 horas mensais ao PIBID/IFSULDEMINAS (entre atividades presenciais e não presenciais) e ter disponibilidade para reuniões de planejamento semanais (dia e horário fixados de acordo com a disponibilidade da coordenação de área).

II - No item 4 “DAS INSCRIÇÕES”, subitem 4.1:

Onde lê-se:

4.1 No período de 15/06 a 19/06 estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para preenchimento das vagas discriminadas no item 1 deste edital.

Leia-se:

4.1 No período de 15/06 a 24/06 estarão abertas as inscrições de candidatos à seleção para preenchimento das vagas discriminadas no item 1 deste edital.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Thomaz Alvisi de Oliveira, PROFESSOR ENS BASICO TECN TECNOLOGICO**, em 19/06/2020 12:12:42.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 19/06/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 69604

Código de Autenticação: cb205dfdb7



Documento eletrônico gerado pelo SUAP (<https://suap.ifsuldeminas.edu.br>)
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais